



# Humački glasnik



Humac, 9. travnja 2023. \* god. XVII. \* br. 857 \* 0,30 KM

## ISUS JE USKRSNUO! ALELUJA!

“Uskrsnuo je!” Ta čudesna i radosna vijest i ove godine stiže k nama. Uskrsnuo je Isus Krist, Bog koji je postao čovjekom, “koji je prošao svijetom čineći dobro”... U tom daru Kristova uskrsnuća, ljudska sudbina je Život, ne više smrt. Živjeti treba, ne umirati.

U vremenu u kojem se svakodnevno susrećemo s tragičnim prizorima smrti i umiranja. Kad se “kultura smrti” sve više nadvija nad “zapadnom civilizacijom”, Uskrsli Gospodin i njegov Uskrs nas okreću Životu (u izobilju”), koji nam je začecem i rođenjem darovan ovdje, za vremenitost, a krštenjem i za vječnost.

Ako uslijed bolnih iskustava, pomišljamo da je to “iluzija” ili “varka”, Uskrsnuće Isusa Krista nam poručuje: “Sa životom smrt se sasta i čudesna borba nastaje... Vođa živih pade tada i živ živcat opet vlada!”

Braćo i sestre, želimo svima, da osnaženi uskrsnom porukom našega Gospodina, ustrajno vjerujemo u vječnu vrijednost. Svima Vam prenosimo dramatičan Uskrsni poziv, da život ne izlažemo umiranju u smrti, nego životu u daru uskrsnuća... Izložimo se i otvorimo Kristovoj uskrsnoj svjetlosti, da u nama i među nama uvijek pobjeđuje i živi Božja (i bratska) ljubav i istina, zajedništvo i mir.

Želimo da u našem svijetu, u našem narodu bude ustrajnih i uvijek novih svjedoka, vjesnika i poslužitelja Isusove Uskrsne poruke Života.

Na dobro Vam došao, blagoslovljen vam bio i u svima vama, u vašim obiteljima i svim životnim zvanjima i zajednicama, živio i ostao:

**Sretan Uskrs! Aleluja!**

**žele VAŠI HUMAČKI FRATRI**



**Prvo čitanje** *Dj 10, 34a.37-43*  
*S njime smo zajedno jeli i pili pošto uskrsnu od mrtvih.*

Čitanje Djela apostolskih

U one dane: Prozbori Petar i reče: »Vi znate što se događalo po svoj Judeji, počevši od Galileje, nakon krštenja koje je propovijedao Ivan: kako Isusa iz Nazareta Bog pomaza Duhom Svetim i snagom, njega koji je, jer Bog bijaše s njime, prošao zemljom čineći dobro i ozdravljajući sve kojima bijaše ovladao đavao. Mi smo svjedoci svega što on učini u zemlji judejskoj i Jeruzalemu. I njega smakoše, objesivši ga na drvo! Bog ga uskrisi treći dan i dade mu da se očituje – ne svemu narodu, nego svjedocima od Boga predodređenima – nama koji smo s njime zajedno jeli i pili pošto uskrsnu od mrtvih. On nam i naloži propovijedati narodu i svjedočiti: Ovo je onaj kojega Bog postavi sucem živih i mrtvih! Za nj svjedoče svi proroci: da tko god u nj vjeruje, po imenu njegovu prima oproštenje grijeha.«  
 Riječ Gospodnja.

**Otpjevni psalam** *Ps 118,1-2. 16-17. 22-23*

Pripjev: ***Ovo je dan što ga učini Gospodin, kličimo i radujmo se njemu.***

Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar, jer je vječna ljubav njegova!

Neka rekne dom Izraelov:

»Vječna je ljubav njegova!«

Gospodnja se uzdignu desnica,

Gospodnja se proslavi desnica!

Ne, umrijeti neću, nego živjeti

i kazivati djela Gospodnja.

Kamen koji odbaciše graditelji postade kamen zaglavni

Gospodnje je to djelo:  
 kakvo čudo u očima našim!

**Drugo čitanje** *Kol 3, 1-4 ili 1Kor 5, 6b-8*  
*Tražite što je gore, gdje Krist sjedi.*

Čitanje Poslanice

svetoga Pavla apostola Kološanima  
 Braćo: Ako ste suuskrsli s Kristom, tražite što je gore, gdje Krist sjedi zdesna Bogu! Za onim gore težite, ne za zemaljskim! Ta umrijeste i život je vaš skriven s Kristom u Bogu! Kad se pojavi Krist, život vaš, tada ćete se i vi s njime pojaviti u slavi.  
 Riječ Gospodnja.

**Evangelje** *Iv 20, 1-9*  
*Trebalo je da Isus ustane od mrtvih.*

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.«

Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednome mjestu.

Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upознаše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih.

Riječ Gospodnja.

**HUMAČKI GLASNIK, 9. travnja 2023.****FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED**

SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC

Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI

Tel 039/830 970; 833 000; faks 830 992

www.franjevci-humac.net

e-mail: franjevci.humac@gmail.com

*Radno vrijeme župnog ureda:*

8-12 i 16-18 sati

nedjeljom poslije sv. mise

za bolesnike u svako vrijeme

*Samostansko i župno osoblje:*

Fra Dario Dodig, gvardijan i župnik

Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka

Fra Andrija Majić, samostanski i župni vikar i  
pomoćnik meštra

Fra Rade Dragičević, župni vikar

Fra Ferdo Majić, župni vikar

Fra Andrija Nikić

Fra Rade Vukšić

Fra Vlado Lončar, župni vikar

Fra Mladen Herceg, župni vikar

Fra Ivan Matijašević

Fra Petar Ljubičić, župni vikar

Fra Marko Dragičević, župni vikar

Fra Vlado Buntić

Fra Marko Bandić, župni vikar

Fra Franjo Markić, župni vikar

*Časne sestre franjevke*

Humačke ploče 2

039 831 429; 835 720; faks 830 025

*Časne sestre milosrdnice*

Bučine bb.

039 833 726; faks 833 725

Slavimo svetkovinu Uskrsnuća Gospodinova. Marija Magdalena nešto očekuje. Nestrpljiva je. Rano ujutro ide na Isusov grob jer očekuje da je on ondje, što više, sigurna je u to jer zna da su tamo položili njegovo beživotno tijelo. Mrtvi Bog morao je biti tamo. Svi su znali da je tamo jer je teški kamen navaljen na grob, straža ga čuva. Isus je jednostavno morao biti u tom grobu, ali dogodilo se nešto posve neočekivano, neplanirano. Marijine nakane promijenile su se jer je kamen s groba dignut i Gospodina unutra nema. To se tako često događa svima, osobito nama kršćanima. Sigurni smo da znamo gdje možemo pronaći Boga. Uvjereni smo da znamo gdje on mora biti i pokazati svoju prisutnost.

On je živi, Uskrsli Gospodin kojemu se sviđjelo upravo uskrsnućem dati smisao svakoj smrti. Smrti koja neminovno iza sebe ostavlja prazninu. Prazninu koju su zatekla i dvojica apostola o kojima govori ovaj Ivanov evanđeoski izvještaj o uskrsnuću. I ova dvojica apostola bila su uvjereni da Isus mora biti u grobu, ali su dolaskom na grob umjesto Učitelja pronašli prazninu. Grob je prazan. Mjesto gdje je Bog, pa makar i mrtav, prema njihovu uvjerenju, prema onomu što je bilo posve očekivano, prazno je. Bog je tu ostavio samo prazninu.

Međutim, ta praznina kadra je reći puno toga. Taj prazni grob već dvije tisuće godina cijelom čovječanstvu govori tako velike stvari. Govori nam da bezbrojne praznine koje svatko od nas osobno susreće imaju smisao samo zbog jedne praznine, zbog jednog mjesta u vrtu podno Kalvarije. Zbog praznoga groba kojega su zatekli prvoga dana u tjednu apostoli i Magdalena. Ta praznina prvoga dana navješćuje nam nešto novo, nešto drugačije. Ona potvrđuje da se Boga može naći i u zakonu, ali u novom zakonu, zakonu ljubavi. Ona nam daje nadu da ćemo gledati Boga kao jeruzalemskog kralja, ali u novom, nebeskom Jeruzalemu. Ona nam govori da ima ima smisla biti i potlačen, i u Auschwitzu i umrijeti.

Nije lako razumjeti govor praznine. Za to je potrebna vjera. Ona vjera koju su imali Petar i Ivan kada su ušli u grob. Samo je vjera kadra otići korak dalje. Ne zaustaviti se u očiglednoj praznini. Samo se vjerom u Uskrsloga Gospodina spoznaje da je Bog ispraznio grob kako bi ispunio svako drugo mjesto.

Stoga, ne bojmo se promjena, neočekivanoga, neplaniranoga jer upravo to je govor Uskrsloga Boga koji je uskrsnuo kako bismo mi zadobili novi, promijenjeni, neočekivani, vječni život.

*fra Andrija Majić*

**RASPORED SLAVLJA  
SVETIH MISA**

**Nedjelja, 16. travnja 2023. – MALI USKRS**

Humac: 7, 9, 11 i 18; Ljubuški 8,30 i 10; Mostarska Vrata 9,30; Cerno-Crnopod 9,30; Radišići 11; Bijača 9,30; Zvirici 11; Hardomilje 9,30; Lisiće 11; Prolog 9,30 i Crveni Grm u 11 sati.

**USKRSNI PONEDJELJAK**

Svete mise na Humcu 7, 11, i 18 sati.

**PRVA SV. PRIČEST**

**Nedjelja, 16. travnja 2023.**

biti će na Humcu u 11 sati. Molimo prvopričesnike da dođu najmanje pola sata radi redanja.

Prva sv. ispovijed je u subotu, 15. travnja u 10 sati na Humcu.

**DOĐI DOMA - DOM SV. ANTE**

**VELIKA MI DJELA UČINI SVESILNIM**

Naš idući susret "Dođi doma" bit će u srijedu, 12. travnja u 19h u Domu sv Ante. Naš predavač bit će Marija Husar Rimac, hrvatska pjevačica, skladateljica, i bivša članica nekad popularne grupe Divas.

**KLANJANJE PRESVETOM**

**OLTARSKOM SAKRAMENTU**

je svakog četvrtka nakon večernje sv. mise na Humcu. Pozivamo sve župljane na ovu važnu pobožnost.

**TEČAJ PRIPRAVE**

**ZA SAKRAMENT ŽENIDBE**

je slijedeći 24.-28. travnja u 18 sati u dvorani sv. Ante na Humcu. Svi koji se namjeravaju ženiti dužni su pohađati tečaj. Upis je prvog dana pred samo predavanje.

**OBLJETNICE BRAKOVA**

Slavit ćemo kako je i običaj nedjelja po sv. Ante 18. lipnja u 11 sati. Svi koji slave i obilježavaju neka se prijave u župni ured što prije.

**MOLITVENI PROGRAM NA HUMCU**

Svaku večer u crkvi sv. Ante na Humcu molimo

sv. krunicu u 17,30 sati i u Ljubuškom u 17,30 sati (osim nedjelje u Ljubuškom). Pobožnost sv. Anti je svakog utorka. Euharistijsko klanjanje je svaki četvrtak iza večernje sv. mise na Humcu. Pozivamo vas na ove pobožnosti! Mogućnost za svetu ispovijed je svakog dana prije jutarnje i večernje sv. mise na Humcu.

**ŽUPNO HODOČAŠĆE**

Sveta zemlja 21.-28. listopada 2023. Cijena 1530 E. Možete se prijaviti u župni ured i dobiti cijeli program ili na našoj web stranici samostana i župe. Prijave u župnom uredu. Još je ostalo malo mjesta pa se možete prijaviti!

**DAROVATELJI ZA CRKVV**

HUMAC: Zdravka Dedić † Ivana 50 KM; Vencel Kolak 50 KM; Tomislav Miloš Miloslava 100 KM; Ivan Šimović Blagina 20 KM; Ozrenko Šimović Blagin 30 E; Vjekoslav Šimić Milanov 50 KM; Mladen Šimić 50 E; Veselko Šimić 50 KM; Ante Herceg Jozin 50 KM; Ivan Bezer 50 KM; Zdravko Šimić 30 KM; Vinko Mihaljević 100 KM; Frano Mucić 80 KM; Željko Mucić Dragin 50 KM; Dario Zovko 30 KM; Ivica Zovko Mirkov 50 KM; Mario Zovko 20 KM; Fila Pehar ud. Blage 100 KM; Anka Akmadža ud. Stojana 50 KM; Zdenko Akmadža 50 KM; Srećko Herceg Vinkov 30 KM; Blago primorac † Mirka 100 KM; Tomo Šimić Zvonkin 100 KM; Vinko Primorac 100 KM; Jozo Primorac † Stipana 50 KM; Ivan Primorac 100 KM; Mate Primorac † Šimuna 50 KM; Mladen Akmaža Jozin 100 KM; Ferdo Šimić † Drage † Drage 50 KM; Jakov Sušac Josipov 40 KM; N. N. 100 KM; Pero Vujević † Nikole 50 KM; Franjo Šimić † Vinka 50 KM; Ljubica Vujuca † Boroje 100 KM; Mladen Mikulić 50 KM; Mara Grgić ud. Marka 50 KM; Branko Grgić † Mirka 50 KM; Luca Grgić 50 KM; Mijo Grgić † Zvonimira 50 KM; Vice Hrستیć Davorov 70 KM; Nikola Čolak 100 KM; Slavko Bubalo 50 KM; Antonio Tolj † Zdravka 50 KM; Zlatko Škrobo Jurin 100 KM; Slaven Radišić 50 KM, Vid Brkić Dominikov 50 KM; Ivan Jurković † Vinka 100 KM; Željko Pejčinović 50 KM; Jure Grbavac † Vida 50 KM; Krešo Markić Vinkov 50 KM; Zvonimir Novak 10 KM; Krešo Grbavac

Marijanov 50 KM; Ivan Tomas Milin 30 KM; Viktorija Rašić 30 KM, Goran Rašić 100 KM; Michael Frano Tolić 50 KM; Jurica Primorac 50 KM, Joško Bebić Mladenov 100 KM; Alojz Franjić 50 KM; Mile Rajič 50 KM; Ivan Dragičević 50 KM, Ivo Tokić Mirkov 50 KM i Grgo Brkić † Slavka 100 KM.

HVALA LIJEP!

Ostale ćemo objaviti u idućem Humačkom glasniku!

## DAROVATELJI ZA HUMAČKI GLASNIK

HUMAC: Ivan Kordić † Joze 20 KM; Miro Matić Antin 20 KM; Zora Grbavac ud. Nediljkova 10 KM; Damir Bilić Milin 30 KM; Matan Bokšić 10 KM; Dubravko Bilić 30 KM; Marica Luburić ud. Zlatana 30 KM; Igor Džajić 20 KM; Dario Mikulić Ferdin 10 KM; Zdravka Mikulić 30 KM; Mate Dodig Stjepanov 20 KM; Zdravko Međugorac † Bože 20 KM; Krunoslav Vucić Rafin 40 KM; Jozo Prskalo Ivanov 10 KM; Dragan Ševo 20 KM; Ratko Bilić 20 KM; Smiljka Bilić 20 KM; Zdenko Mlinarević Antin 20 KM; Ivan Madžar 40 KM, Šimun Ševo 20 KM; Zdravko Markota 20 KM; Zdravko Vranješ 20 KM; Radoslav Mlinarević † Ivana 20 KM; Stanko Bošnjak Matin 20 KM; Ferdo Mlinarević Ivanov 10 KM; Slaven Šimović Blagin 20 KM; Dražen Pehar 10 KM; Drago Šoše † Ivana 10 KM; Josip Vizentaner 10 KM; Velimir Mlinarević Jurin 20 KM; Ivan Džajić † Mije 20 KM; Bože Šoše Stojanov 10 KM; Željko Vranješ 20 KM; Hermina Mlinarević ud. Milenka 10 KM; Dalibor Vranješ 20 KM; Krešimir Šoše Rudin 10 KM; Mladen Mlinarević Veselkov 20 KM; Borislav Mlinarević Veselkov 20 KM; Zvonimir Mijatović † Zorana 20 KM; Vinko Čuvalo Antin 20 KM; Slaven Bebek 20 KM; Davor Kežić 20 KM; Ivan Nižić Martinov 10 KM; Mile Bebek † Mirka 20 KM; Stanislav Nižić 10 KM; Krešo Rašić 20 KM; Davor Jezidžić 20 KM; Vice Nižić † Vinka 20 KM; Ivan BORas † Ferde 20 KM; Ante Kordić Izakov 20 KM; Dražen Bošnjak 10 KM; Slaven Skoko Franjin 20 KM; Ranko Kordić 20 KM; Vitko Gavran 20 KM; Vlado Hrستیć Dragin 20 KM; Dražen Jurić 10 KM; Vlado Boto Blažov 20 KM; Srećko Jurić Ivanov 10 KM; Stanko Slišković Lovrin 20 KM; Krešimir Bubalo Paškin 20

KM; Sračko Bubalo † Stipe 10 KM; Miroslav Rupčić 25 KM; Slavko Grbavac 20 KM; Viktor Zadro Milin 30 KM, Nada Čutuk ud. Mire 20 KM; Ivica Vranješ † Pere 10 KM; Ivica Tomić 20 KM; Mirko Prskalo 10 KM; Mirko Šimić 20 KM; Jure Vranješ Lukin 20 KM; Marijan Jelić 10 E; Mladen Boto 20 KM; Željko Barbarić Marinkov 20 KM; Zvonko Mlinarević 10 KM; Zorka Boras † Ante 20 KM; Željko Mucić Mladenov 20 KM; Dragan Mucić † Mile 20 KM, Rafo Dedić † Ivana 30 KM; Marko Vukojević 50 KM; Ferdo Vukojević † Mate 20 KM; Miro Mucić † Ivana 20 KM; Jagoda Vukojević † Jure 30 KM; Tomislav Čolak 20 KM; Marjan Gavran 20 KM; Stanko Čosić Radoslavov 15 E; Jure Dedić 20 KM; Drago Herceg Vinkov 10 E; Ivan Rupčić † Milana 20 KM; Žarko Ilić † Ivana 20 KM; Mile Bebek † Joze 20 KM; Ilija Šaravanja Petrov 20 KM; Ivica Šimić 20 KM; Srećko Čolak 50 KM; Miroslav Rupčić Blagin 50 KM; Rade Bebek Mirin 50 KM; Goran Šoše Dragin 10 KM; Ivica Kordić Nikolin 20 KM; Miroslav Boras Blagin 20 KM; Kristijan Ilić 20 KM; Zdenko Herceg 20 KM; Ljubomir Leko Nikolin 30 KM; Ljiljana Grbavac Davidova 10 KM; Zora Lovrić 20 KM; Ivica Boras Nikolin 20 KM; Ivan Grbavac 20 KM; Domagoj Luburić Ivanov 20 KM; Blago Brkić 20 KM; Mijo Čolak 20 KM; Veselko Sabljčić Krešin 25 KM; Ivan Mucić Karlov 10 KM; Stanislav Mucić 20 KM; Miroslav Grgić Antin 20 KM; Petar Mlinarević Stjepanov 20 KM, Ivica Sabljčić 20 KM; Stipe Mlinarević Petrov 30 KM; Krešo Artuković 30 KM; Zoran Mlinarević Matin 20 KM; Jadranka Bebić ud. Ante 20 KM; Miro Primorac 20 KM; Biserka Herceg 30 KM; Srećko Pavlović Matin 20 KM; Milan Bubalo 10 KM; Marinko Šumelj 30 KM; Ivica Petrović Blagin 20 KM; Mijo Kežić Antin 20 KM; Zdravka Nižić 20 KM; Alen Miličević 20 KM; Tomislav Raspudić Lovrin 10 KM; Elvis Herceg 30 KM; Željko Mihaljević 20 KM; Jozo Džajić 20 KM; Stanko Lalić 30 KM; Drago Rašić 20 KM; Ivan Mucić Mariov 20 KM; Josip Miličević 20 KM; Marinko Rezić Ilijin 20 KM; Anica Kordić 20 KM; Vlado Jelić 20 KM; Vladimir Mišetić Ferdin 20 KM; Drago Grubišić Cvitanov 20 KM; Ivan Mikulić Jozin 10 KM; Mila Grbavac ud. Ante 20 KM; Jozo Dedić Jurin 30



**Ponedjeljak, 10. travnja 2023.**

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Mladenka Anić s obitelji za † supruga Ljubu i ostale †† iz obitelji Anić i Dragičević</li> <li>- Ivo Anić za †† Luku i Milu Tomić</li> <li>- Branko Dedić za † Veru i njezine roditelje</li> <li>- Anđelka s djecom za † Dragana Markića</li> <li>- Božo i Ivana Bubalo za †† Šlavka, Matu, Anu, Ivu i Blaška Lasića</li> <li>- Č.s.Vladimira za †† roditelje Marka i Maru, braću i sestre</li> <li>- Dragica Herceg s djecom za †† supruga Dragu</li> <li>- Zora Spajić za †† strica Juru, nevjestu Nedu Spajić</li> <li>- Anita s djecom za † Miroslava Čotića i ostale ††</li> <li>- Anđelka Marinčić za †† roditelje Ivana i Šimu i tetku Katu</li> </ul>
-----------------	--

Humac, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Jelica i Jasna za †† fra Juru Brkića i fra Nikolu Spuževića</li> <li>- Ervin Pavlović za †† oca Miju, njegove roditelje i fra Juru Brkića</li> </ul>
----------------	---

Ljubuški, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Željko Pavlović za †† roditelje Jozu i Stanu</li> </ul>
-------------------	--

**Utorak, 11. travnja 2023.**

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Slavko Mandić za †† roditelje i ostale ††</li> <li>- Sonja Grgić za †† roditelje</li> <li>- Tiho Herceg s obitelji za † oca Antu i ostale ††</li> <li>- Vila Herceg za †† Antu, njegove roditelje Ivana i Stanu i svoje roditelje Dragu i Anicu</li> <li>- Ivica Herceg za †† oca Antu, djeda Ivana i baku Stanu</li> <li>- Ivanka Herceg za †† oca Dragu i sestru Snježanu</li> <li>- Djeca za †† roditelje Iliju i Stanu Kravić</li> <li>- Ante Tomić za †† roditelje Luku i Milu i Ljubu Anića</li> <li>- Obitelj Bubalo za † Antu</li> <li>- Vila Herceg za †† Antu, Janju, njihova sina Ljubu i kćeri</li> </ul>
-----------------	--

Humac, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE</li> <li>- Zdenka Primorac za †† sina Roberta, supruga Jozu i sestru Helenu</li> </ul>
----------------	--

Ljubuški, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Zbor sv. Kate za † Miroslava Čotića</li> </ul>
-------------------	---

**Srijeda, 12. travnja 2023.**

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Blaž i Mirkan Čolak za † brata Ivana-Iku</li> <li>- Vladimir Čuljak za †† Juru, Stanu i ostale ††</li> <li>- Obitelj Mire Ilić za †† roditelje Peru i Šimu i ostale ††</li> <li>- Vila Vištica s djecom za † supruga Krešu</li> <li>- Mirko Vištica s obitelji za † zeta Željka Matića</li> <li>- Gojko Herceg za †† roditelje Matu i Katu, Nikolu i Mandu</li> <li>- Danica Herceg za †† roditelje Antu i Jaku, braću Milu, Jozu i sestru Janju</li> <li>- Mate Bule s obitelji za †† tetke</li> <li>- Gina Čotić za † oca Peru</li> <li>- Anđa Prlić za † sestru Dobroslavu i ostale †† iz obitelji Vučić</li> </ul>
-----------------	---

Humac, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Obitelj za †† Anđu i Milana - Milu Mikulića i ostale ††</li> </ul>
----------------	---

Ljubuški, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Ljiljana Bunoza za †† roditelje Jakova i Milu Bunoza i sestru Nadu Čuvalo</li> </ul>
-------------------	---

## Četvrtak, 13. travnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Branko Rogić za †† roditelje Peru i Anicu</li> <li>- Ivanka Primorac s obitelji za †† muža Mirka i ostale ††</li> <li>- Rudo Primorac za †† roditelje Matu i Anicu i brata Mirka</li> <li>- Mate Nižić za †† roditelje, brata Stipu i nevjestu Jasnu</li> <li>- Ante Mandić za † sestru Anu</li> <li>- Anđelka Bunoza za †† roditelje Radoslava i Ljilju Dodig</li> <li>- Gordana Šoše za †† roditelje, brata Ivana i sestru Željku</li> <li>- Ljilja Pehar za †† roditelje Miju i Milu i strica Božu</li> <li>- Vila Kraljević za †† Ivana, Dragu, Marka i Dragicu, roditelje, brata i sestru</li> <li>- Vinko Mihaljević za † majku Ivu i ostale ††</li> <li>- Djeca za † Slavku Pavičić i ostale ††</li> </ul>
Humac, 18 sati	- Obitelj za † Stanka Šarca
Ljubuški, 18 sati	- Damir Primorac s obitelji za † Zlatu i ostale ††

## Petak, 14. travnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Zdravko i Jelka Pehar za svoje ††</li> <li>- Kata Šarac za †† svekra, svekrvu, Vinka i ostale ††</li> <li>- Ruža Ivanković za †† roditelje Marijana i Matiju, brata i sestre</li> <li>- Marijana Pavičić za † Anicu Lauc</li> <li>- Ratko i Senka Herceg za †† roditelje i ostale ††</li> <li>- Anka Lukić za † sestru Jelenu i ostale ††</li> <li>- Danko Vujević za †† suprugu Jelenu, brata Niku, roditelje Jozu i Janju</li> <li>- Katica Bošnjak za †† roditelju Franu i Stanu, nevjestu Koviljku, djedove i bake i ostale ††</li> <li>- Obitelj Bošnjak za †† Matu i Mariju Bošnjak, Ivu, Andriju, Ivu Miletić</li> <li>- Milica Matić za †† roditelje Marina i Mariju i braću</li> </ul>
Humac, 18 sati	- Iva Nuić s djecom za † supruga Marka Nuića
Ljubuški, 18 sati	- Zdenka Vukojević za †† majku Nedu Grbavac i tetku č.s. Lidvinu Grbavac

## Subota, 15. travnja 2023.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Tonko Rosić za †† Andriju i Katu</li> <li>- Obitelj Čorić za †† roditelje</li> <li>- Magdalena Grgić za † oca Mihajla Tota</li> <li>- Iva Raspudić s djecom za † supruga Lovru</li> <li>- Iva Raspudić za †† roditelje Jagu i Katu i brata fra Zdrinka</li> <li>- Eugen Tomić za †† roditelje Antu i Ljubicu</li> <li>- Jakica Milas za † č.s. Lidvinu i ostale †† iz obitelji Grbavac</li> <li>- Imelda Grgić za † majku Ružu i ostale †† iz obitelji Blaža Sušca</li> <li>- Djeca za † oca Željka Tolića</li> <li>- Mario Bošnjak s obitelji za †† roditelje Milenka i Janju</li> <li>- Obitelj za † Zdenku Vučić</li> </ul>
Humac, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Vitomir Jurčić za †† roditelje Ivana i Lucu i ostale ††</li> <li>- Obitelj Čorić za †† roditelje Matu i Šimu i ostale ††</li> </ul>
Ljubuški, 18 sati	- Supruga s djecom za † Miru Brkića

KM; Ruža Mikulić ud. Jose 10 KM; Hrvoje Mi-  
las Marijanov 10 KM, Zvonimir Dedić 10 KM;  
Lenka Dedić ud. Ivana 15 KM; Jelena Brkić 30  
KM; Krešo Dedić † Ante 20 KM; Ljubo Dedić  
20 KM; Branimir Grubišić 20 KM i Mijo Kežić  
Antin 20 KM.

HVALA LIJEPA!

Ostale ćemo objaviti u idućem Humačkom gla-  
sniku!

### ŽENIDBENI NAVJEŠTAJI

- IGOR PERIĆ iz Hrašljana sin Ivana i Vesne  
r. Paradžik  
ZORA BORAS iz Vitine kći Miroslava i  
Mirjane r. Raspudić
- ANTE ČUVALO iz Vitine sin Janka i Ane r.  
Nižić  
KATARINA PAVLOVIĆ iz Ljubuškoga kći  
Slavka i Kenije r. Kordić
- IVAN VEGO iz Prčavaca sin Zdravka i  
Lenke r. Buntić  
VEDRANA RAGUŽ iz Čapljine kći Darke  
i Nevenke r. Matić
- BLAGO PETAR ČOTIĆ iz Lisica sin Silvija  
i Margite r. Mucić  
GABRIELA PERIĆ iz Ljubuškoga kći Oz-  
renka i Jozefine r. Gagro
- MARIO KRNIĆ iz Gabele Polja sin Boška  
i Ruže r. Marić  
MARGITA VUČIĆ sa Cerna kći Stanka i  
Anice r. Bunoza  
- HVALA LIJEPA!

SRETNNO I BLAGOSLOVLJENO!



### NAŠI KRŠTENI

23. LENA PRIMORAC iz Ljubuškoga kći Ni-  
kole i Ivane r. Kordić. Kuma je Ana Glamu-  
zina, a krstio je fra Petar Ljubučić;
24. ANDREA Sušac iz Čapljine kći Ante i Ane  
r. Raspudić. Kuma je Monika Petrina, a kr-  
stio je fra Marko Bandić;
25. MARKO ČUTUK iz Ljubuškoga sin Grgo  
i Blaženka r. Crnjac. Kum je Ivica Čutuk, a  
krstio fra Marko Bandić.

ČESTITAMO!

## LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

- |             |   |
|-------------|---|
| 10. travnja | - USKRSNI PONEDJELJAK<br>Dj 2,14.22-32; Ps 16,1-2a.5.7-8.11;<br>Mt 28,8-15  |
| 11. travnja | - Hermogen, Eusebije, Atanazija,<br>Roman<br>Dj 2,36-41; Ps 33,4-5.18-20.22;<br>Iv 20,11-18                         |
| 12. travnja | - Marta, Leon, Berta<br>Dj 3,1-10; Ps 105,1-4.6-9; Lk 24,13-35  |
| 13. travnja | - Anicet, Sulpicije, Marcijan,<br>Agneta, Dina<br>Dj 3,11-26; Ps 8,2a.5-9; Lk 24,35-48                              |
| 14. travnja | - Anzelmo, Konrad<br>Dj 4,1-12; Ps 118,1-2.4.22-24.25-27a;<br>Iv 21,1-14  |
| 15. travnja | - Soter i Kajo, Vojmil, Leonida<br>Dj 4,13-21; Ps 118,1.14-21;<br>Mk 16,9-15  |
| 16. travnja | - NEDJELJA BOŽJEGA MILOSRĐA<br>PRVA SVETA PRIČEST<br>Dj 2,42-47; Ps 118,2-4.13-15.22-24;<br>1 Pt 1,3-9; Iv 20,19-31 |

### ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak  
**HUMAČKI MUZEJ**

Otvoren 10-17 sati ponedjeljak-nedjelja  
tel. 039 830 993

### FRANJEVAČKA KNJIŽNICA

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak  
tel. 039 830 995

Pribilježbe za sve na  
tel. 039 833 000 ili 830 970